Pinot Noir (Pinot Noir)

Término

Término

Pinot Noir

Idioma

Inglés (Estados Unidos) (214)

Área Especialidad

Ciencias Biológicas, Químicas y de la Salud (403)

Disciplina

Ingeniería Agrícola (418)

Temática

Enología

Definición del término

Grape variety with a thin blue skin that grows mainly in cool climates and is hard to cultivate.

Fuente / Autor (del término)

Toscuento Silvana

Contexto del término

Pinot Noir is susceptible to several viticulture hazards, like rot, because it grows in tightly packed clusters and has a thin skin. The tight bunches limit airflow between the grapes and can also promote uneven ripening, while the variety's thin skin makes it more suitable to cool climates. In moderate to warm areas, canopy management is crucial to protect against sunburn.

Fuente / Autor (del contexto)

Vinepair. (s.f.). Learn About Pinot Noir. Vinepair. https://vinepair.com/wine-101/learn-pinot-noir/

Español

Equivalente en español

Pinot Noir

Categoría gramatical

Nominal (221)

Información geográfica de la variante en español

España (Esp.) (194)

Definición del término en español

Variedad de uva de hollejo delgado de color azul que crece principalmente en climas frescos y es difícil de cultivar.

Fuente / Autor (del término en español)

Toscuento Silvana

Contexto del término en español

La pinot noir es hoy en día una de las variedades que más han viajado fuera de sus fronteras originales. Así, está adaptada en distintas regiones vitivinícolas, especialmente en las frías.

Fuente / Autor (del contexto en español)

Pinot Noir. (s.f.). Un buen vino. https://unbuenvino.com/variedades-de-uva/tintas/pinot-noir

Multimedia

Imagen



Fuente / Autor imagen

Externa

URL de la fuente (imagen)

Pinot noir grapes growing near the village of Bué, Centre, France, Cjp24. [Fotografía]. (2007). https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Grape_near_Sancerre.jpg

Notas para la traducción

Remision

• Grape (Uva)